


MEDIO AMBIENTE
Preocupaciones medioambientales
Acuerdo frente a afirmaciones
Compromiso personal y medioambiente



PREOCUPACIONES MEDIOAMBIENTALES

42

De los siguientes problemas relacionados con el medio ambiente, ¿cuáles son los tres que más le 
preocupan? (3 menciones)

% QUE MENCIONA CADA OPCIÓN, SOBRE EL TOTAL DE MENCIONES

(BASE: TOTAL MUESTRA) * Diferencia estadísticamente significativa
Tercera Encuesta Nacional de Opinión Pública UDP / Noviembre 2007
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El ruido

La contaminación de las playas

Los incendios forestales

La contaminación de los ríos y los lagos

La falta de espacios verdes

La eliminación de los desechos industriales

La contaminación del aire en las ciudades

La eliminación de la basura

El calentamiento global de la tierra



PREOCUPACIONES MEDIOAMBIENTALES:
CALENTAMIENTO GLOBAL
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%  QUE MENCIONA CALENTAMIENTO GLOBAL, SOBRE EL TOTAL DE MENCIONES SEGÚN 
EDAD, NIVEL SOCIOECONÓMICO Y SEXO

(BASE: TOTAL MUESTRA)

Tercera Encuesta Nacional de Opinión Pública UDP / Noviembre 2007
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De los siguientes problemas relacionados con el medio ambiente, ¿cuáles son los tres que más le 
preocupan? (3 menciones)



PREOCUPACIONES MEDIOAMBIENTALES:
ELIMINACIÓN DE LA BASURA
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(BASE: TOTAL MUESTRA)

Tercera Encuesta Nacional de Opinión Pública UDP / Noviembre 2007
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De los siguientes problemas relacionados con el medio ambiente, ¿cuáles son los tres que más le 
preocupan? (3 menciones)

%  QUE MENCIONA ELIMINACIÓN DE LA BASURA, SOBRE EL TOTAL DE MENCIONES SEGÚN 
EDAD, NIVEL SOCIOECONÓMICO Y SEXO
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Y respecto de las siguientes afirmaciones, ¿en qué medida Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con 
cada una de ellas? 

% DE ACUERDO Y MUY DE ACUERDO FRENTE A CADA AFIRMACIÓN

(BASE: TOTAL MUESTRA) * Diferencia estadísticamente significativa
Tercera Encuesta Nacional de Opinión Pública UDP / Noviembre 2007
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El crecimiento económico siempre daña el medio ambiente

En Chile, el gobierno no cuenta con mecanismos eficientes
para proteger el medioambiente

La libre empresa y el libre mercado traen mayor beneficio
social cuando están acompañadas de fuertes regulaciones

medioambientales

En Chile, las empresas enfrentan una escasa regulación
medioambiental

ACUERDO FRENTE A AFIRMACIONES



ACUERDO FRENTE A AFIRMACIONES
Y respecto de las siguientes afirmaciones, ¿en qué medida Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con 
cada una de ellas? 

(BASE: TOTAL MUESTRA)
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Se deberían esperar menos esfuerzos de los países pobres
que de los países ricos para proteger el medio ambiente

Si no nos preocupamos más por el medio ambiente,
disminuirá el progreso económico en Chile

En Chile hay cosas más importantes que resolver (como el
desempleo o la pobreza) antes que preocuparnos por el medio

ambiente

Entre las personas que conozco el cuidado del medio ambiente
no es un tema importante

Hago todo lo que es bueno para el medioambiente, aún
cuando ello me cueste más dinero o me lleve más tiempo

% DE ACUERDO Y MUY DE ACUERDO FRENTE A CADA AFIRMACIÓN



COMPROMISO PERSONAL
Y MEDIOAMBIENTE

¿Ud. estaría a favor o en contra de…? 

(BASE: TOTAL MUESTRA)

NS/NC 7,7%

EN CONTRA 
22,3%

A FAVOR 
42,2%

NI A FAVOR NI 
EN CONTRA 

27,8%

… FRENAR EL CRECIMIENTO ECONÓMICO PARA 
PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE.

NS/NC 7,4%

EN CONTRA 
26,1%

A FAVOR 
38,6%

NI A FAVOR NI 
EN CONTRA 

28,0%

… PAGAR  MAYORES PRECIOS PARA 
PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE
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